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| A- Asagidaki ifadelerin basindaki kutuya Dogru ise “D”, Yanls ise “Y” yaziniz. (2 x 10 = 20 Puan)

Ayin parlak bir tabak gibi gorindigu evresi dolunaydir.

r

Evrende Gines’ ten daha biyuk ve parlak yildizlar yoktur.

|

Bitkiler de diger canlilar gibi solunum yapar. Bu olay da yapraklarin gorevidir.

Mikroskobik canlilarin en basit yapil olanlarina bakteri denir.

&
s

Sapkal mantarlar canh kalhinhlarini gUriuterek yasarlar.

p
itme ve cekme kuvveti fiziksel temas gerekfirir.

-
-

Kuvvet dinamometre ile olgilir.
|
p

Surtinme kuvveti azaldiginda hareket kolaylasir ancak cisimleri durdurmak zorlasir.

O [ Yercekimi kuvveti ve miknatislardaki manyetik kuvvet, fiziksel temas gerektirmez.

O [ Sivi maddenin kah hale gegmesine erime denir.

Hava direnci - buharlasma - hayvanlar - Newton - kaynama - yogusma - esneklik -
slirtiinme kuvveti - rizgarin - Diinya’ nin

kuvveti olgme birimidir.
@ Dinamometreler yaylarin

6] Gaz maddelerin sivi hale gegmesine

da bir itme kuvveti vardur.

olaylan gerceklestiremezdik.



http://www.egitimhane.com/
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ihtiyaclanni karsilarlar.

\ C- Asagidaki test sorulanni cevaplayiniz. (15 x 4 = 60 Puan)

|£| Asagidaki semada bazi G&zellikleri verilen
canlilara érnekler veren Ali, asagidaki canlilardan
hangisinin 6zelligini semada vermemistir ?

Yavrusumnu

dogurur, bakar ve
siitle besler.

Viicutlan tiyle
kaphdir. Kanatlamn
ucmalarna
yardima olur.

iki yasamh olan bu
canlilar hem suda
hem de karada

yasayahilirler.

Ayaklan
gelismediginden
givde lUzerinde

hareket eder.

B. Alabalik
D. Yilan

E Nemli bir ekmek pargasini
uzun siire agikta
bekletirsek asagidakilerin
hangisi yasanir ?

A. Besin degeri artar.

B. Uzerinde kiif tabakasi olugturur.
C. Ciirir.

D. Karbonhidrat miktar: yiikselir.

Bitkilerde gigegin asil
gorevi nedir ?

A. Terlemeyi saglar. B. Solunum yapar.
C. Giizel kokar. D. Uremeyi saglar.

1. Salincaga temas
gerektiren
uygulanmaktadir.
2. Kuvvet etkisiyle
salincagin sekli degisir.

3. Kuvvet eftkisiyle salincagin konumu degisir.

kuvvet

Yukaridaki resimle ilgili hangileri sdylenebilir ?

A. Yalniz 1
C.1ve3

B.1ve?2
D.2ve3

Asagidakilerden hangisi
yanlis bir uygulama olur ?

A. Tuvalet, banyo ve mutfaklarin dezenfektan
maddelerle temizlenmesi

B. Asi viicudu, giiglii ve direngli duruma getirir.

C. Viicudumuzu su ve sabunla ytkamak mikroskobik
canlilari uzaklagtirir.

D. Antibiyotik ilaglari
kullanabiliriz.

istedigimiz ~ zaman

hareketleri halinin {izerinde
yapilamaz. Bunun nedeni
asagidakilerden hangisidir ?

.5~ Buz pateni yapan kisilerin

A. Temas gerektirmeyen kuvvet
B. Siirtiinme kuvveti

C. Yergekimi kuvveti

D. Sabit kuvvet

E Diinya ile ilgili verilen
\ bilgilerden hangisi
yanhistir ?
A. Kiire bigimindedir.
B. Giines sisteminde yer alir.
C. Ay'dan bliyiiktiir.
D. Ay'a Giines'ten daha uzaktir.



http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwjjg-qjlsfmAhWNzqQKHbGNAFUQjRx6BAgBEAQ&url=http://getdrawings.com/free-chemistry-clipart&psig=AOvVaw0YbiZ0-qK2ishRZM2gNF9D&ust=1577032560353116
http://www.google.com.tr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjzpsvK2f_PAhXGfxoKHa4PBVIQjRwIBw&url=http://www.hareketligifler.net/cat-salincaklar-1583.htm&bvm=bv.137132246,d.ZGg&psig=AFQjCNHgc0iIaExdRuljOvg2-E__P8HORg&ust=1477819582005013
https://www.pngkey.com/detail/u2a9o0u2y3o0r5e6_planet-cliparts-planet-earth-clipart/

Hareket halindeki bir
aracin hizini azaltmak
igin asagidakilerden
hangisi yapilmaldir ?
A. Aracin  hareket kuvvet
artiriimalidir.
B. Aracin oniine ondan daha hizl ve giiglii arag
baglanmalidir.
C. Hareket vyoninin zit yoninde kuvvet
uygulanmali.
D. Aracin gazina basilmali.

yéniindeki

Bir cismin hareketi esnasinda hizi
yavasliyorsa bunun sebebi asagidakilerden
hangisi olamaz ?

A. Zeminde siirtiinmenin az olmasi

B. Cisme etki eden kuvvetin azalmasi

C. Zit yonde baska bir kuvvetin uygulanmasi
D. Cisme etki eden siirtiinmenin gogalmasi

En fazla 50 N biiyiikligiindeki
kuvveti 6lcebilen bir
dinamometrenin olgiim

gubugu 10 bélmedir.

Buna gore, sekildeki F
kuvvetinin biyikligi kag N

olur ?

A.15 B.20 €.25 D. 30

Buzdolabinin dondurucu béliimiine konulan ve
yeterli siire bekletilen sivi bir maddede asagida
verilen olaylardan hangileri gergeklesir ?

B. Isinma - donma
D. Isinma - erime

A. Soguma - erime
C. Soguma - donma

II ITI v

Yukaridaki verilen numaralandirilmis
dinamometrelerin olgebilecegi maksimum
degerleri verilmistir. Buna gére 38 N' luk bir
agirhgi hangi dinamometre ile 6lgmek en uygun
olur ?

AT B.II

C.IIT D.1IV

Banyo yaparken olusan
buhar nedeniyle aynanin
izerinde su damlaciklar:
meydana gelir. Bu durum
asagidakilerden hangisi ile ilgilidir ?

B. buharlasma
D. donma

A. yogusma
C. erime

[\;_; L(I/\ Bir buz kiitlesinin yagmur
~ H=Z - olup yagmas! icin hangi

asamalardan gei;fﬂesi gereklidir ?

A. Erime - Buharlasma - Yogusma
B. Buharlasma - Yogusma - Donma
C. Erime - Yogusma - Donma

D. Erime - Buharlagsma - Donma

Asagidakilerin
slirtiinmeyi azaltir ?

hangisi

gj
A

A. Karli yolda araca zincir takilmasi
B. Bir yiizeyin yaglanmasi

C. Futbolcularin krampon giymesi

D. Agir yiikleri tekerli aragla tasimak
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